
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 3 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Abendmenü oder

Büffet)

- Stadtrundgang in Regensburg

- Schifffahrt Kelheim – Donaudurchbruch – Kloster

Weltenburg

- Reiseleitung Rundfahrt Altmühltal

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)

Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort.Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

11.07.2024 - 14.07.2024 - Wohlfühlhotel The Monarch

****Superior

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

489 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

489 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

577 €

Regensburg & Nationalpark Altmühltal - 4 Tage

Sie wohnen im 4*-Superior Wellnesshotel The Monarch in Bad Gögging

1. Tag: Anreise – Bad Gögging

Am Morgen Start in Saarbrücken (7.00 Uhr) zu einer

erlebnisreichen Kurzreise in den Gesundheitsort Bad

Gögging, der in Niederbayern zwischen Donau,

Hallertau und Altmühltal liegt. Nach einem Aufenthalt

in Gunzenhausen, dem Zentrum des Fränkischen

Seenlands und zugleich Pforte zum Naturpark

Altmühltal, erreichen Sie am Nachmittag Ihr Domizil,

das 4*-Superior Wohlfühlhotel The Monarch mit

großem Wellnessbereich. Zum Abendessen nehmen Sie

Platz im Hotelrestaurant.

2. Tag: Regensburg – Weltenburger Enge

(Donaudurchbruch) / Kloster Weltenburg

Regensburg ist eine der ältesten Städte Deutschlands

und das erste Ziel des heutigen Ausflugs. Sie lernen die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten der einzigartig

erhaltenen Weltstadt des Mittelalters bei einem

geführten Rundgang durch die verwinkelten Gassen

der Altstadt kennen und können hier auch die

Mittagspause nach Ihren Wünschen gestalten. Am

frühen Nachmittag geht es auf die Donau. Bei einer

knapp einstündigen Schifffahrt ab Kelheim befahren

Sie die "Weltenburger Enge“, auch bekannt als

Donaudurchbruch. Im Anschluss haben Sie in der

Schänke des Klosters Weltenburg Gelegenheit zur

Einkehr und Probe des dunklen Klosterbiers, das die

Weltenburger Mönche hier schon seit dem Jahr 1050

brauen. Aber auch Kaffee & Kuchen werden angeboten.

Vor dem Abendessen bietet sich noch ein Besuch im

Wellnessbereich des Hotels an.

3. Tag: Rundfahrt Naturpark Altmühltal

Heute erwartet Sie eine Panoramafahrt durch das

Altmühltal. Ihr Reiseleiter begleitet Sie durch

mediterran anmutende Landschaften zunächst nach

Beilngries. Die Stadt gehörte lange Zeit zum Hochstift

Eichstätt und so wundert es nicht, dass sich hier

vielfältige Zeugnisse südländischer Architektur der

italienischen Baumeister finden. Eindrucksvolle

Beispiele sind das barocke Rathaus, der Rokokobau der

Frauenkirche und Schloss Hirschberg. Im Anschluss an

einen geführten Rundgang verbringen Sie die

Mittagspause in der für ihre Brauereien bekannten

Beilgrieser Altstadt. Am frühen Nachmittag geht es

entlang der Altmühl über Dietfurt in die

Drei-Burgen-Stadt Riedenburg, die – umrahmt von

schroffen Jurafelsformationen – malerisch am Ufer des

Main-Donau-Kanals liegt. Nach einem kurzen

Rundgang geht es weiter zur Burg Prunn, die auf einem

steil abfallenden Kalkfelsen aus der Zeit des Jura steht.

Von hier haben Sie einen atemberaubenden Ausblick

über das Altmühltal. Nach einem weiteren Stopp in

Essing, dessen malerisches Häuserensemble sich an

hier steil aufragenden Felsen zwängt und mit der

längsten Holzbrücke Europas aufwartet, kehren Sie

zum Abendessen zurück ins Hotel.

4. Tag: Eichstätt – Rückreise

Nach dem Frühstück besuchen Sie noch das barocke

Eichstätt, geistlicher und kultureller Mittelpunkt des

Altmühltals. Dort können Sie den gotischen Dom, den

Residenzplatz mit seinem barocken Palais und den

Marktplatz mit Rathaus und stattlichen Bürgerhäusern

erkunden. Die Rückkunft in Saarbrücken erfolgt

zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Wohlfühlhotel The Monarch ****Superior

Ihr Domizil ist das Wohlfülhlhotel The Monarch im

niederbayerischen Gesundheitsort Bad Gögging. Es

bietet seinen Gästen eine Rezeption, eine Bar und ein

Restaurant mit regionaler und internationaler Küche

sowie einen Wellnessbereich mit Pools und

verschiedenen Saunen. Alle Zimmer sind mit Bad oder

Dusche, WC, Föhn, Telefon, Sat-TV und WLAN

ausgestattet. Landeskategorie: ****Superior
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